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Rozhodnutie

Mesto Bardejov, ako príslušný orgán štátnej správy vo veci ochrany prírody a krajiny podľa §64 ods. 1 písm. e) a §69 ods. 1 písm. b) a h) zákona č. 543/2002 Z.z. o ochrane prírody a krajiny v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o ochrane prírody“), na základe vlastného zistenia podľa §47 ods. 2 zákona o ochrane prírody a podľa §46 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov 
ukladá

Základnej škole s materskou školou, Pod Vinbargom 1, Bardejov, správcovi pozemku parcela CKN číslo 3492/1, druh pozemku: zastavané plochy v k.ú. Bardejov, 
povinnosť odstrániť odumretú drevinu

druh: 1 ks smrek obyčajný (Picea abies), viď príloha situačná mapa s lokalizáciou dreviny, ktorá  ohrozuje bezpečnosť žiakov a iných osôb nachádzajúcich sa v areáli základnej školy s materskou  školou alebo osôb na priľahlom verejnom chodníku a cestnej komunikácii. Menovaný je povinný zabezpečiť bez zbytočného odkladu na vlastné náklady odstránenie odumretej dreviny.

Orgán ochrany prírody podľa ustanovení §55 ods. 2 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vylučuje odkladný účinok odvolania proti tomuto rozhodnutiu.

Odôvodnenie

Drevina týmto ohrozuje bezpečnosť žiakov a iných osôb nachádzajúcich sa v areáli základnej školy s materskou školou alebo osôb na priľahlom verejnom chodníku a cestnej komunikácii. V priebehu miestnej obhliadky orgán ochrany prírody zhotovil fotodokumentáciu. 
Podľa § 47 ods. 2 zákona č. 543/2002 Z.z. o ochrane prírody a krajiny v znení neskorších predpisov, vlastník, správca alebo nájomca pozemku na ktorom sa nachádza drevina, je povinný o ňu sa starať, najmä ju ošetrovať a udržiavať. Ak drevina v prostredí neplní v plnej miere svoje dominantné sociálne funkcie ((architektonicko-estetická funkcia - dotváranie estetického, kultúrneho a zdravotne  zodpovedajúceho prostredia; sociálna (spoločenská) funkcia - kultúrno-výchovná, poznávacia a estetická hodnota prostredia, vytvorená prostredníctvom drevín; psychologická funkcia - komplexné pôsobenie esteticky hodnotných drevín na psychiku človeka)), vlastník, správca alebo nájomca parcely, na ktorej taká drevina rastie, ju, so súhlasom orgánu ochrany prírody, vyrúbe.    
Na základe vyššie uvedeného orgán ochrany prírody, rozhodol preto o uložení povinnosti odstrániť strom podľa §47 ods.2 zákona č. 543/2002 Z.z. o ochrane prírody a krajiny v znení neskorších predpisov ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia. Zároveň z dôvodov uvedených vyššie podľa ustanovení §55 ods.2 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vylúčil odkladný účinok odvolania proti tomuto rozhodnutiu. 

Poučenie

Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie podľa § 53 a §54 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov, najneskôr do 15 dní odo dňa jeho doručenia. Odvolanie sa podáva na Mesto Bardejov. Odvolanie proti tomuto rozhodnutiu nemá odkladný účinok. Toto rozhodnutie nie je preskúmateľné súdom, pokiaľ nebol vyčerpaný riadny opravný prostriedok. 

                                                                                    MUDr. Boris Hanuščak                                                                             

                                                                                           primátor mesta

Prílohy: 
1)  kópia katastrálnej mapy

2)  fotodokumentácia

Doručuje sa:

·  Základná škola s materskou školou, Pod Vinbargom 1, 085 69 Bardejov
·  Mesto Bardejov, Radničné námestie 16, 085 01 Bardejov

Na vedomie:

·  Mestský úrad Bardejov – odd. ŠaTK, Radničné námestie 16, 085 01  Bardejov
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